



Anexa 2 – Referatul de necesitate

SEMINARUL TEOLOGIC LICEAL
„SF. IOSIF MĂRTURISITORUL”
BAIA MARE
CIF:12745352



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi pentru licee

Beneficiar: SEMINARUL TEOLOGIC LICEAL „SF. IOSIF MĂRTURISITORUL”,
MARAMUREȘ

Titlul subproiectului: ȘCOALA – UN VIITOR MAI BUN !

Acord de grant nr. SGL/RI/193 din data de 27.06.2017

APROBAT
Reprezentant legal
DIRECTOR PR. NECHITA MARIUS

Referat de necesitate nr. 412 din data 16.11.2019
privind achiziția de: REFIL

Introducere:

Descrierea obiectului contractului:

REFIL

Motivarea achiziției dotarea celor doua sali (istorie/ geografie pe str. Progresului și lb. romana

pe str. Minerilor),cu echipamente și aparatură pentru crearea unui spațiu virtual de resurse informacionale, creând o bună oportunitate elevilor de înțelegere a materiilor studiate, dezvoltându-le competențele de exprimare orală și scris, de relaționare și socializare, contribuind astfel la progresul școlar și dotarea unei săli de management cu echipament pentru pregătirea și tipărirea de materiale (ghid, pliante, etc)

Motivația achiziției:

Valoarea estimată: (valoarea totală estimată, exprimată în lei fără TVA, și reprezintă valoarea actualizată în baza necesităților efective, conform specificațiilor tehnice aprobate, precum și prețurilor curente practicate pe piață. Această valoare va fi mai mică sau egală cu cea din Planul de Achiziții aprobat. Dacă valoarea actualizată depășește valoarea din Planul de Achiziții, Beneficiarul va modifica Planul de Achiziții.) Această valoare va fi egală cu cea obținută din calculul aritmetic corespunzător (cantitate x preț unitar) din coloana nr. 5 din tabelul de mai jos.

Nr. crt.	Denumirea produselor / lucrărilor/ serviciilor / Detalierea serviciilor/ activităților*	Cantitate / Durata de lucru (ore/zile/luni de lucru)**	Preț Unitar, lei fără TVA/ Rata pe oră/ zi/ lună, lei fără TVA***	Valoare totală, lei fără TVA
1	2	3	4	5
17	REFIL multifuncționale	1 buc.	646,97	543,67

* - se va reține numai textul care se aplică achiziției (de ex. dacă este un contract de furnizare de produse, se va păstra numai textul "Denumirea produselor", dacă este un contract de servicii se va păstra numai textul "Detalierea serviciilor", ș.a.m.d.)

** - se va reține numai textul care se aplică achiziției (de ex. dacă este un contract de furnizare de produse, se va păstra numai textul "Cantitate", dacă este un contract de servicii se va păstra numai textul "Durata de lucru (ore sau zile sau luni)", ș.a.m.d.)

*** - se va reține numai textul care se aplică achiziției (de ex. dacă este un contract de furnizare de produse se va păstra numai textul "Preț Unitar, lei fără TVA", dacă este un contract de servicii se va păstra numai textul "Rata pe oră, lei fără TVA", ș.a.m.d.)

Metoda de achiziție aplicată: **în conformitate cu planul de achiziții aprobat.**

În urma analizei de piață a fost identificată următoarea **listă a furnizorilor/ executanților/ prestatorilor/ consultanților**, care (conform informațiilor disponibile pe Internet sau în baza unor colaborări profesionale anterioare), dispun de calificarea și capacitatea de a furniza bunurile/ executa lucrările/ presta serviciile vizate.

Nr. crt.	Numele Furnizorilor/ Executanților/ Prestatorilor/ Consultanților	Contact (adresă, tel/fax, email, site web)
1.	SC ATC COMPUTER S.R.L. BAIA MARE,	ATC COMPUTER S.R.L. Baia Mare, Republicii 48/36 tel 0723051243 cip1111@rdslink.ro
	POSTARE SITE-UL SCOLII	
	POSTARE SEAP	

Ca urmare a celor de mai sus, s-a întocmit prezentul referat de necesitate, în scopul inițierii procedurii de achiziție în cadrul grantului.

Nume Pop Aida Eva
Funcție: informatician
Semnătură

Nume: Pop Olivia
Funcție: responsabil achiziții
Semnătură